



В Новоалександровском районе мужчина подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшем по неосторожности его смерть



Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя Новоалександровского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 10 ноября текущего года в одном из домовладений хутора Краснодарского Новоалександровского района в ходе распития спиртных напитков между подозреваемым и его 42-летним знакомым произошла ссора на бытовой почве. В процессе конфликта мужчина нанес 6 ударов в голову потерпевшему, причинив телесные повреждения от которых он скончался 13 ноября в больнице.

В настоящее время следователем назначена судебная экспертиза, задержан и допрошен подозреваемый, который признал свою вину, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1274583>